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ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

ΘΕΜΑ : Πρόταση για την εύρυθμη και σωστή λειτουργία του Κοιμητηρίου της Δημοτικής 
Κοινότητας Γιάννουλης.

Στη  Γιάννουλη  σήμερα  28-02-2012,  ημέρα  Τρίτη  και  ώρα  19:00  μ.μ.,  το  Συμβούλιο 
Δημοτικής  Κοινότητας Γιάννουλης  Δήμου  Λαρισαίων,  συνήλθε  σε  συνεδρίαση  στην  αίθουσα 
συνεδριάσεων της  Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης, ύστερα από την αριθμ.πρωτ. 16472/23-2-
2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Δαβλέρη Ιωάννη, που δόθηκε νόμιμα σε κάθε 
ένα από τα μέλη. 

Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία,  δεδομένου ότι σε σύνολο 
πέντε (5) μελών, παρευρέθηκαν παρόντα  μέλη πέντε (5), ήτοι: 1) Δαβλέρης Ιωάννης ως Πρόεδρος, 
2) Μπαράς Νικόλαος, 3) Πακάκης Γεώργιος, 4) Κουρούτσαλης Κυριάκος & 5)Γελαλής Δημήτριος.

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, 
ανέθεσε καθήκοντα γραμματέα του συμβουλίου για την τήρηση των πρακτικών στον υπάλληλο του 
Δήμου κ. Γερογιάννη Αλέξανδρο. 

Ο Πρόεδρος της  Δημοτικής  Κοινότητας Γιάννουλης κ.  Δαβλέρης Ιωάννης  σχετικά με το θέμα 
πρόταση για την εύρυθμη και σωστή λειτουργία του Κοιμητηρίου της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης 
ανέφερε  τα  παρακάτω:  Σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρθρου  82  του  Ν.  3852/2010 εκτός  των  άλλων 
αρμοδιοτήτων ο Πρόεδρος της  Δημοτικής Κοινότητας μεριμνά για την εύρυθμη λειτουργία,τη συντήρηση 
και την ευταξία του κοιμητηρίου της τοπικής κοινότητας, προεγκρίνει την κατασκευή οικογενειακών ταφών 
και λοιπών ταφικών μνημείων και εκδίδει τις άδειες ταφής, παράτασης ταφής και ανακομιδής οστών. Στη 
Γιάννουλη  υπάρχει  μεγάλο  πρόβλημα  χωρητικότητας  στο  κοιμητήριο καθώς  επίσης  και  άναρχη 
τοποθέτηση των τάφων και των διάφορων κατασκευών με αποτέλεσμα η κατάσταση να έχει φύγει από κάθε 
έλεγχο.  Για να  ομαλοποιηθεί  η  όλη  κατάσταση και  για  την  καλύτερη  και  πιο εύρυθμη λειτουργία  του 
κοιμητηρίου Γιάννουλης προτείνω τα παρακάτω :
1.Τέλος ταφής 50 €   2. Η ανακομιδή των οστών να γίνεται υποχρεωτικά  μετά την παρέλευση επτά(7) 
ετών.  3. Μετά την  παρέλευση των επτά (7) ετών όποιος θέλει να κρατήσει τον τάφο θα πληρώνει  τέλος 
παράτασης  χρόνου  ταφής  150  €  το  χρόνο.  4. Δικαίωμα  ταφής  έχουν  μόνο  οι  μόνιμοι  κάτοικοι  της 
Δημοτικής κοινότητας Γιάννουλης  5. Η φύλαξη των οστών στο οστεοφυλάκιο είναι δωρεάν.  6. Η αγορά 
οικογενειακού τάφου προτείνεται στο ποσό των 7.000 €.  7.Δεν επιτρέπονται  κατασκευές άναρχες οι οποίες 
προκαλούν  την  αισθητική  του  χώρου  με  την  εικόνα  τους,  και  οι  υφιστάμενες  άναρχες  κατασκευές  να 
ξηλωθούν.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης  του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση 
σχετικά με το θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης: Πρόταση για την εύρυθμη και σωστή λειτουργία του 
Κοιμητηρίου της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης, και αφού έλαβε υπόψη:  

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ.Α΄)
2. Την εισήγηση του Προέδρου κ. Δαβλέρη Ιωάννη. 
3. Την διαλογική συζήτηση μεταξύ των Συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Προτείνει  για  την  εύρυθμη  και  σωστή  λειτουργία  του  Κοιμητηρίου  της  Δημοτικής 

Κοινότητας Γιάννουλης τα παρακάτω  :  1.Τέλος ταφής 50 €   2. Η ανακομιδή των οστών να γίνεται 
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υποχρεωτικά μετά την παρέλευση επτά(7) ετών.  3. Μετά την  παρέλευση των επτά (7) ετών όποιος θέλει 
να κρατήσει τον τάφο θα πληρώνει  τέλος παράτασης χρόνου ταφής 150 € το χρόνο.  4. Δικαίωμα ταφής 
έχουν  μόνο  οι  μόνιμοι  κάτοικοι  της  Δημοτικής  κοινότητας  Γιάννουλης   5.  Η  φύλαξη  των  οστών  στο 
οστεοφυλάκιο είναι δωρεάν.  6. Η αγορά οικογενειακού τάφου προτείνεται στο ποσό των 7.000 €.  7.Δεν 
επιτρέπονται  κατασκευές άναρχες οι οποίες προκαλούν την αισθητική του χώρου με την εικόνα τους, και οι  
υφιστάμενες άναρχες κατασκευές να ξηλωθούν.

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                     Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ                 ΤΑ ΜΕΛΗ

Δαβλέρης Ιωάννης                 Μπαράς Νικόλαος  Πακάκης Γεώργιος 
Κουρούτσαλης Κυριάκος
Γελαλής Δημήτριος 
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